
Einstellung zur Einführung des reinen Frauensportsenders
DAZN Rise im Zeitvergleich

Finde ich sehr gut

Finde ich eher gut

Finde ich eher nicht gut

Finde ich ganz und gar nicht gut

Keine Angabe
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Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 10.03.2023 bis 16.06.2023

Erhebungsland: Deutschland

Stichprobe: Insgesamt n=4.422 Sport-Interessierte (Top 2 auf 4er Skala) am 10.03.2023 (n=2.008) und am 16.06.2023

(n=2.414)

Frage: Wie finden Sie es, dass es mit DAZN Rise einen reinen Frauensportsender geben wird/ gibt? (gestützte Antworten)


